

# 国足 中国杯就是 输输输!

## 两年全败 今年1球没进



北京时间3月25日,中国杯季军战结束争夺,中国队0:1不敌乌兹别克,连续两年垫底。

中国杯于2017年首次举办,当届杯赛上国足首战0:2不敌冰岛,在三四名争夺中点球击败克罗地亚,没想到这个第三名居然成为中国队在杯赛上的最佳战绩!去年的第二届杯赛让人记忆深刻,中国队首战0:6惨败贝尔领军的威尔士,随后1:4再次惨败于捷克手下,国脚的态度问题被反复提及,足协更是颁布文身禁令。

相比于前两届杯赛,本次中国杯的对手实力明显下降,除了卫冕冠军乌拉圭继续出战外,泰国和乌兹别克成为另外两支参赛队,怎料到就是这两队让国足又写下耻辱一笔。

亚洲杯上刚刚战胜的泰国实现复仇,把中国队1:5的伤疤再次揭开,世预赛上击败的乌兹别克更是把国足打得抬不起头。就这样,中国队连续两届杯赛连败垫底,在三届杯赛中90分钟内没有胜利。

更惨的是,前两届赛事中国队好歹还有进球,今年两

战全部被对手零封,甚至连有威胁的进攻机会都非常罕见,可谓全面溃败。

这届国足集训队在中国杯上无功而返,也许早在人们的意料之中。从亚洲杯前里皮决定用老将做最后一搏开始,中国足球就注定要面临一个新的低谷,而且比以往会更深。

近些年,撑起成年国家队大梁的球员主要集中在1985至1988年龄段,少数优秀年轻球员则主要出自根宝基地。卡纳瓦罗接手,新老交替其实是最大的挑战。老将年龄渐长,状态下滑,新人却难堪大任,是国足未来必须面对的问题。

人才断档才是中国足球的病根,这些年中国足球在选择人才、培养人才方面走的岔路则是造成青黄不接的根源。一位深耕青少年足球的人士说,2001至2004年龄段的中国注册球员数量堪忧,其中2001年龄段的全国注册球员数量只有1000人左右。掐指一算,至少未来10年,中国足球仍难摆脱窘境。 □ 综合

### 安徽拳手黄言辉全国赛摘银

星报讯(记者 江锐) 2019全国男子拳击锦标赛第一站比赛近日在江西九江结束了全部比赛的较量,产生了10个级别的冠军。在男子75公斤级决赛中,安徽名将黄言辉0:5不敌老对手、代表八一队的托合塔尔别克·唐拉提汗,屈居亚军。

据悉,为促进中国拳击运动发展,增加运动员比赛机会,提高竞赛质量,经中国拳击协会研究,决定继续举办全国拳击锦标赛(系列赛)。2019年全国拳击锦标赛分3站,共组织4次比赛。本次大赛是全国最高水平拳击赛事,其中参加全国锦标赛各站比赛并获得相应级别有效名次的运动员可参加2019年全国拳击冠军赛。

本次锦标赛设置级别为49公斤级、52公斤级、57公斤级、60公斤级、63公斤级、69公斤级、75公斤级、81公斤级、91公斤级、+91公斤级。按照国际拳联最新规则,除49公斤级和60公斤级外的8个级别为奥运级别,中国拳击协会将为参加该8个级别比赛的运动员核算奥运资格选拔积分。

### 《人间·喜剧》3月29日上映

星报讯(记者 吴笑文) 由孙周执导,艾伦、王智、鲁诺等主演的喜剧电影《人间·喜剧》将于3月29日全国上映。日前,该片举办“生活不易,人间有戏”主题发布会,同时发布终极海报。艾伦表示和王智合作演夫妻是一直以来的梦想,王智也将“三高”的评价送给艾伦:个子高,人品高,颜值高。戏里戏外都火花不断的二人,虽是首演夫妻,但已默契十足。

片中虽带“喜剧”二字,但更注重对平凡日常的真实刻画,还原生活辛酸又甜蜜的简单样貌,又将生活的无奈包裹在喜剧外衣中,让每一个看过的普通人都能从影片中找到自己的影子。

# 组合女友生日号,赢取50万

近日,排列五第19066期开奖,芜湖市芜湖县05620体彩投注站传来喜讯,当期中出5倍排列五,奖金50万元。

据了解,这次排列五大奖被彩友孟先生揽获,该彩友买体育彩票多年了,各种玩法都玩,可是排列五玩法是最近一个月才玩的,采取守号的方法,用自己的生日号买了近一个月,没有中奖,然后就把生日数字跟自己女友的生日组合下变成2注号码,没想到第二注25792这组号码就中了大奖。

孟先生说,他在该网点附近的工厂上班,每次经过都会买体育彩票的,当天吃过晚饭7点钟左右去上夜班就顺便

买了20元5倍排列五玩法两注,到凌晨1点左右孟先生休息时,便拿出手机兑奖,一看一等奖中奖号码和自己的一模一样时,当时真的不敢相信,激动得马上让旁边的工友再帮忙用手机查对,这时确定是真的中了大奖了,接下来就兴奋地告诉了女友,高兴得彻夜未眠,下了夜班后,第二天一大早就马上来体彩中心兑奖了。

孟先生表示,他购彩比较理性,不管是排列五还是大乐透,每期只买几十元,在不影响正常生活的前提下,也得到家人的支持,坚持购彩为公益做点贡献。 □ 胡志雄

## 复式投注 宿州购彩者斩获万元

近日,大乐透第19026期开奖号码为“10、12、15、17、19+02、03”,宿州市19041号体彩网点传来喜讯,该点购彩者周先生(化姓)喜中三等奖1注、七等奖20注、九等奖60注,合计中奖12300元。

中奖彩票是一张“9+2”的复式票,据乐透达人周先生介绍,他购买大乐透多年,基本上每期都会买上一张,“9+2”性价比相对较高,所以是他每次的必选项,前区的号码由自己选择,后区号码靠机选获得。回顾大乐透中奖史,周先生中过的最高奖项就是三等奖,虽然奖金只有3000多元,依旧让他记忆犹新。

当天,周先生来到19041号体彩网点,将自己提前看好的9个号码写在写号板上,然后机选“04+11”作为后区号码。得知中奖消息后,周先生激动得一夜无眠,第二天一早就来到体彩店兑奖。拿到奖金,周先生算是真实体会到大乐透新规则上市的福利,笑着表示:“看来我选号的实力杠杠的,下次后区也要自己选号,这样估计离大奖就不远喽!”

谈及奖金使用,周先生表示这笔奖金数额不大,但是非常有纪念意义,所以他会把它存起来,等到日后有需要时再使用,同时也会继续购买大乐透彩票,为体彩公益事业做贡献。 □ 吴倩倩

## 全线爆红 任九新人博冷赢大奖

体彩传统足球胜负彩任选九19030期近日开奖,因为几场关键比赛爆冷,奖金高达3万余元。开奖结果出来,宣城市24035体彩网点中得一注头奖。第二天宣城体彩分中心迎来了中奖购彩者刘先生。通过短暂的交流得知,刘先生已有多年彩龄,但是以前只是购买传统玩法大乐透和高频。因为对足球的喜爱,这两年受到“世界杯”“欧洲杯”影响,开始涉猎竞彩玩法。而且以单关为主,最近偶尔得知还有传统足球的玩法就开始尝试起来,但是一直没有中奖。

第19030期,刘先生强烈感觉要出冷门,于是在几场重点赛事上选择“双选”以及“全包”投注。但是对那不勒斯、全北现代、切尔西还是坚定地选择了“胜”,不过避开了多特蒙德、皇家马德里这两场看似稳胆的比赛,所以整张票的投注总额也就108元。

巧了,结果真的是全线爆红,而他避开的比赛很多都是爆冷,奖金达到了34109元,任九玩法上绝对的大奖。这下可把刘先生高兴坏了,业主程先生也对刘先生表示了祝贺,赶忙向他请教起来。一时间刘先生俨然成为了店内的“任九专家”。

足球玩法多样,传统足彩是奖池型玩法,单注奖金的多少不仅取决于是否出冷门,而且和当期销量、累积奖池有非常大的关系。 □ 孙琴琴

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

### 犹豫两分钟,改错一千万

近日,安庆市潜山姚冲市场内的15227站点喜中大乐透四等奖两注。但站点销售员却很遗憾,他透露中奖者是通过一张12元的小复式中奖,合计中得奖金6800元。

中奖者平时买大乐透时喜欢通过小复式的购买方式,一般是凭着感觉购买,分析的时间不长,但这次令人惋惜的是这次他多花了几分钟。起初选择的是“07、13、14、17、24、33+01、10”的数字组合。初定方案后,购彩者又来隔壁店看了下其他彩票的玩法,回来犹豫了两分钟后修改了一个号码,把33改成了20,就是这个号码的差别,损失了1000万元大奖。

虽然跟一等奖擦肩而过,购彩者仍然不灰心,他表示,凭借着大乐透改版的热潮和这次中四等奖的运气和遗憾,一定争取中个一等奖补回损失。 □ 黄智